



PRIMĂRIA COMUNEI OCNITA  
Jud. DÂMBOVIȚA, REGISTRATURĂ

INTERESAT/ȘI: 5999  
Anul: 2024 07 04

## AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI DÂMBOVIȚA

Nr. 7750 / 4394 / 01.07.2024

Către: ENGIE ROMANIA SA reprezentata prin SC NIRONA UNION EUROPE SRL, cu sediul în municipiul București, strada Marasesti, numărul 4-6

Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de ENGIE ROMANIA SA reprezentata prin SC NIRONA UNION EUROPE SRL, cu sediul în municipiul București, strada Marasesti, numărul 4-6, înregistrată la A.P.M. Dâmbovița cu nr. . 7750 din data de 28.05.2024, în baza Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului, aveți obligația să publicați următorul anunț în mass - media locală sau națională, precum și afișarea acestuia la sediul propriu/pe pagina proprie de internet/la sediul Ocnita:

" ENGIE ROMANIA SA reprezentata prin SC NIRONA UNION EUROPE SRL *anunță publicul interesat asupra depunerii solicitării de emitere a acordului de mediu pentru proiectul „Extindere conducta gaze naturale si bransament - beneficiar POPA MARIANA”, propus a fi amplasat în comuna Ocnita, sat Ocnita, strazile DJ 720 C, Fundul Ocnei, Dogarului, Valea Ocnei, numărul 10, județ Dambovița. Informațiile privind proiectul propus pot fi consultate la sediul autorității competente pentru protecția mediului Agenția pentru Protecția Mediului (APM) Dâmbovița din Târgoviște, str. Calea Ialomiței, nr. 1, județul Dâmbovița și la sediul ENGIE ROMANIA SA reprezentata prin SC NIRONA UNION EUROPE SRL din municipiul București, strada Marasesti, numărul 4-6, în zilele de luni - vineri, între orele 8.00 -16.00. Observațiile publicului se primesc zilnic la sediul autorității competente pentru protecția mediului - Agenția pentru Protecția Mediului (APM) Dâmbovița din Târgoviște, str. Calea Ialomiței, nr. 1, județul Dâmbovița".*

Cu deosebită considerație,

Director Executiv,  
Maria MORCOAȘE



Nume și Prenume	Funcția	Data	Semnătura
Avizat: Florian STANCIU	Șef serviciu A.A.A.	01.07.2024	
Intocmit: Andrei Valentin CALINESCU	Consilier A.A.A.	01.07.2024	